

# 上方岩看风景 忘了要赶火车回山东 公交司机帮忙叫了车还付了钱 石女士再次来永 希望通过8890表扬陈师傅



记者俞晓赞 实习生李晓霞报道 7日,市城乡公交公司办公室来了位特殊的客人。这位客人姓石,55岁,丽水人,但一直在山东济南工作。这次她特意从山东赶到永康,就为了将一面锦旗送给东站至方岩班线的一位公交车司机。

## 寄情山水 忘记乘火车时间

从10年前开始,石女士每年都会专程从济南到我市方岩祭拜胡公,祈求家人平平安安。

去年12月9日,石女士再次来到方岩祭拜胡公。由于来永之前已经买好了当天15时12分的返程票,因此石女士当日的行程相对有些紧。

一年没来,景区变化很大,风景也很美。拜完胡公,石女士一边下山,一边欣赏风景,竟然忘记自己还要赶火车。等她坐上方岩至东站的城乡公交,才发现已经是14时30分了。

师傅,能不能尽量开快点?我还要赶40分钟后的火车。估摸着要赶不上火车了,石女士向公交司机求助。

司机师傅是个热心肠,当即表示在遵守交通规则,保证其他乘客安全的前提下,自己一定会尽量开快一点。同车的乘客也纷纷安慰石女士。

## 看小广告叫的 师傅 偷工减料 修了没多久卷帘门 旧病复发

150\*\*\*\*\*96毛女士来电:卷帘门脱落,需要维修。

记者邱灵娟 实习生李晓霞报道 毛女士在位于溪中路的一家女装店上班。13日晚上8点,结束了一天的工作,正准备关门回家时,店里的自动卷帘门突然卡住,卷帘门下半部分脱落,掉在地上,毛女士吓了一跳,赶紧拨打88900000寻求帮助。

平时经常看《永康日报》,知道8890平台的师傅服务质量好,我就决定试试。毛女士说。

接到派单,张春友师傅立即联系了毛女士。

一半卷帘门掉在地上,我明天早上就没有办法营业了,能早点过来帮我修吗?毛女士焦急地说。

第二天早上7点半,张师傅就准时来到毛女士店里。卷帘门一般有上下两部分,通过铁丝、螺丝等组件拼合在一起。查看后,张师傅发现毛女士店里的卷帘门因为没有固定牢,导致下半部分脱落。

## 未带钱包 仗义师傅垫付出租车费

可是从方岩到东站就要40分钟左右,火车站却在西站,无论怎么算,似乎都已经赶不上了。

看着时间一分一秒过去,石女士越看越着急。她不停地催促师傅加快车速,还提出,希望师傅将车径直开到火车站。

我们行车有严格的规章制度,这个要求我没法答应。如果要快一点,最好是坐出租车去。司机师傅一边安慰石女士,一边帮忙出主意。

石女士点头表示赞同。但不一会儿,她又发现自己身上的钱只够乘坐公交车,不够坐出租车了。了解到石女士的情况后,司机师傅当即表示愿意帮忙垫付出租车费。

石女士感动不已,心想先记下司机师傅的名字和电话,以后一定要回来谢谢他。可是,司机师傅却说,这是小事,不愿透露姓名和电话。

公交车平稳而快速地行驶在东永一线上。中途,在公交站点,师傅还两次停车帮石女士拦出租车,但因为出租车上都有乘客,无法搭载。

20多分钟后,公交车到达东站,司机师傅停稳车,立刻跑到出站口叫了一辆出租车。他不仅付了车费,还嘱咐出租车司机一定要尽快将石女士送到火车站。

## 如愿赶上火车 为表感谢特意回永

15时10分,开往济南的火车马上就要停止检票了,好在石女士还是赶上了。

就差两分钟,我就赶不上车了,这多亏了那位司机师傅。回到济南后,石女士一直无法忘怀此事。

4月7日,石女士再次来到我市。这一次,她不是为了祭拜胡公,而是带着专门定做的,写着“乐于助人、品德高尚”的锦旗送到城乡公交办公室,希望当面感谢那位司机师傅。同时,她还向8890平台打来电话,希望借助这个平台表扬陈师傅,传递正能量。

在工作人员帮助下,石女士终于知道当日帮助自己的师傅叫陈公文,四川人,在城乡公交公司工作已有五六年。遗憾的是,当天陈师傅休假回老家了。

谢谢你陈师傅,要不是你,那天我肯定回不了济南了。石女士在电话中一再向陈师傅表达自己的感激之情。

这只是一件小事,不值一提。你刚坐上出租车,我就后悔自己考虑不周,只帮你付了出租车费,没考虑到你在火车上可能也要用钱。电话另一头,听到石女士的话,陈师傅还有些不好意思呢!

## 轨道干涩 纱窗推不动

137\*\*\*\*\*27陈女士来电:需要维修、清洗隐形纱窗。

记者邱灵娟 实习生李晓霞报道 隐形纱窗最近总是推不动,开关很不方便,而且很脏。住在古山镇西峰大街的陈女士,最近为此很烦闷。她说,纱窗是2009年造新房时安装的,一直都没洗过。

13日上午,8890加盟商江南郎福永隐形纱窗店的郎师傅如约来到陈女士家。检查过程中,郎师傅发现,陈女士家的纱窗是弧形的,而且有两个螺丝松了。

长时间经受风吹雨打,轨道比较干涩。郎师傅说,这是纱窗难推动的另一个原因。

只要在轨道上涂点蜡,纱窗就能顺畅推拉了。郎师傅提醒,这种蜡是一种叫“表板蜡”的瓶装喷蜡,在油漆店就能买到。

陈女士试了试,涂上蜡以后,纱窗果然可以自由推拉了。想到夏季蚊虫扰人,陈女士又让郎师傅帮她做一扇隐形纱窗门。

两个星期以后我给你带来。丈量了尺寸,郎师傅对陈女士说。当陈女士询问维修费要多少时,郎师傅表示,隐形纱窗没什么大问题,就不收费了。只是因为人手紧张,清洗纱窗又比较费时间,要另外找时间安排员工上门服务。

## 地板受潮凸起 师傅巧妙平复

136\*\*\*\*\*29金先生来电:木地板拱起,需要修复。

记者邱灵娟 实习生黄徐婷报道 几天前,金先生进出卧室时,突然发现房间的木地板与客厅的花岗岩接壤处变形凸起,还差点把他绊倒。他猜想是近期空气潮湿,木地板受潮膨胀引起的,所以向8890要了维修木地板师傅的联系方式。

两天后,接到金先生的电话,李师傅如约上门。他发现,金先生家的木地板已经有些年头,对环境温度的适应性减弱,只要室内空气稍微有点潮湿,就特别容易凸起。另外,金先生家的花岗岩与木地板是无缝拼接的,两种材料对温度、湿度的反应不同,就更容易导致木地板变形。他建议小面积更换木地板。

这到让金先生犯难了,卧室的木地板是十多年前铺的,当时没有买备用地板,现在已经很难找到同款的地板,换成别的款式又不美观。最后,金先生决定,让李师傅将接缝处的木地板割掉一小块。

按照金先生的要求,李师傅先仔细观察了着力点,然后取出小型切割机,小心翼翼地切割木地板。

一点都没有伤到花岗岩,留下一条细小的缝隙,木地板就恢复平整了。金先生伸出大拇指为李师傅精湛的技术点赞。

# 欢迎刊登分类广告